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THE ABOVE ANALYSIS SHOWS THE FOLLWING RESULT. 
1. Teachers have taught more than 90% of prescribed syllabus 
2. More than 90% teachers have generated interest in regular syllabus. 3. More than 82% students have rated that institution organized webinar on current issues 

for enhancement of their knowledge. 
4. More then 95% teachers are using ICT. 

5. More than 97% teachers encourage academic interaction. 
6. 98% student are satisfied with the availability of books course mention in the college. 7. 99% teachers are taking interest with students inside and outside the class. 8. 99% teacher plan for test in courses. 

9 98% student have rated that environment in the department won conductive for 
learning 

10. 100%student have rated that the clarity and understanding of the faculty explanation. 



11 98% are satisfied with the regularity of faculty in enjoying classes. 

12. 100% students have rated the commitment of the faculty teaching. 
13. More than 92% students are agree that teachers tacking online class. 

14. More than 98% students are given their opinion that teachers provide probable 
question on the courses. 

15. More than 98% students are accepted that the teaching and mentoring process in the 
institution facilities in cognitive, social and emotional growth. 

16. 97% students have rated that teachers are able to identify their strength and weakness 
and encourage them with providing right level of challenge. 

17. 98% student are satisfied with the mechanism adopted by the institution for online 
examination and assessment. 

18. 99% student rated the problem solving quality of the teachers during online 
examination and assessment. 

19. The overall satisfaction on online teaching-learning and evolution process of the 
institution is rated more then 95% by the students. 

NOTE: THE STUDENTS ARE CONTENTED WITH TEACHING-LEARNING AND EVOLUTION 
OPROCESSES THAT ADOPTED AND FOLOWED BY THE INSTITUTION. NO DISSATISFACTION IS 
SEEN THE ANALYSIS OF FEEDDBACK SUBMITTED BY THE STUDENTS. 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

